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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
OSNIVAČIMA “EFG ASSET FIN“ d.o.o., BEOGRAD 
 
Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja privrednog društva “EFG ASSET FIN“ d.o.o., 
Beograd (u daljem tekstu “Društvo“), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2008. 
godine i odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima 
gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i 
napomena uz finansijske izveštaje. Statistički aneks je sastavni deo ovih finansijskih izveštaja. 
 
Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja 
u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, zasnovanim na Zakonu o 
računovodstvu i reviziji (“Službeni glasnik Republike Srbije“, br. 46/2006). Odgovornost 
rukovodstva obuhvata: uspostavljanje, primenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za 
sastavljanje i istinito prikazivanje finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne 
iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške; odabir i primenu odgovarajućih 
računovodstvenih politika i korišćenje računovodstvenih procena koje su razumne u datim 
okolnostima. 
 
Odgovornost revizora 

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima na osnovu 
izvršene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi 
standardi nalažu da se pridržavamo principa profesionalne etike i da reviziju planiramo i izvršimo 
na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže 
materijalno značajne pogrešne iskaze. 
 
Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i 
obelodanjivanjima iznetim u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na 
revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika postojanja materijalno značajnih pogrešnih 
iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene ovih 
rizika, revizor sagledava interne kontrole koje su relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje 
finansijskih izveštaja radi osmišljavanja revizorskih postupaka koji su odgovarajući u datim 
okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih kontrola pravnog lica. 
Revizija takođe uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih politika i značajnih procena 
izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja. 
 
Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju 
osnovu za izražavanje našeg mišljenja. 
 
Mišljenje   

Po našem mišljenju, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno 
značajnim pitanjima, finansijsko stanje Društva na dan 31. decembra 2008. godine, kao i rezultate 
njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa 
računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji i računovodstvenim politikama 
obelodanjenim u Napomeni 3. uz finansijske izveštaje.  
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
OSNIVAČIMA “EFG ASSET FIN“ d.o.o., BEOGRAD (Nastavak) 
 
Skretanje pažnje 

Ne izražavajući rezervu u odnosu na dato mišljenje, skrećemo pažnju na sledeća pitanja: 
 
(a) Društvo je dana 27. februara 2009. godine podnelo Narodnoj banci Srbije finansijske izveštaje 

za godinu završenu 31. decembra 2008. godine. Nakon tog događaja, izvršene su određene 
korekcije bilansnih pozicija sadržanih u tim finansijskim izveštajima. Priloženi finansijski 
izveštaji Društva, usvojeni od strane Upravnog odbora 30. septembra 2009. godine, sadrže 
izvršene korekcije. 

 
(b) Tekuća svetska finansijska kriza počela je sredinom 2007. godine, pri čemu su se stvarni efekti 

na bankarski i privredni sektor u svetu ispoljili tokom 2008. godine, uz dalje širenje negativnih 
posledica. Efekti krize u Srbiji su počeli da se osećaju u poslednjem kvartalu 2008. godine, i 
prvo su se odrazili na bankarski sektor, uz dalji uticaj na krizu likvidnosti, fluktuaciju i 
opadanje kursa dinara u odnosu na strane valute i smanjenje opšte privredne aktivnosti. I 
pored toga što na dan 31. decembra 2008. godine ima gubitak iznad visine kapitala u iznosu 
od RSD 109,459 hiljada, Društvo nema problema sa likvidnošću i izmirenjem svojih obaveza. 
Društvo primenjuje računovodstvo zaštite novčanih priliva po osnovu zakupnina kao svojih 
primarnih prihoda, kako bi eleminisalo varijabilnost budućih novčanih tokova povezanih sa 
budućim promenama kursa stranih valuta. Kao što je obelodanjeno u Napomeni 4.5. uz 
finansijske izveštaje, rukovodstvo Društva nije u mogućnosti da pouzdano proceni efekte bilo 
kog daljeg pogoršanja likvidnosti finansijskih tržišta i povećane nestabilnosti valuta na 
finansijski položaj Društva, ali smatra da preduzima sve neophodne mere kako bi obezbedilo 
opstanak i razvoj njegovog poslovanja u tekućim okolnostima. 

 
 
Beograd, 30. septembar 2009. godine  
 
 
 
 Ksenija Ristić Kostić 
 Ovlašćeni revizor 
 




































































